
Oefening 1 | bereken GO
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Inmeten op locatie

kasthoogten A 1,70 m1

dakhellingen α 47o

kasthoogte A2 

dakhelling α2

lengte B 4,50 m1

diepte ruimte 8,20 m1



Oefening 1  | antwoord

E uitrekenen
E = D + B + D
E = 0,19 + 4,50 + 0,19
E = 4,88 m1
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GO = E x diepte 
GO = 4,88 x 8,20 = 40,02 m2

4

Inmeten op locatie

kasthoogten A 1,70 m1

dakhellingen α 47o

kasthoogte A2 

dakhelling α2

lengte B 4,50 m1

diepte ruimte 8,20 m1

D uitrekenen
tan α = C / D
D = C / tan α
D = 0,20 / tan 47
D = 0,20 / 1,072
D = 0,19 m1

C uitrekenen   >
C = A – 1,50
C = 1,70 – 1,50
C = 0,20 m1

2a 2b



Oefening 2  | bereken GO

4,36
H = 1,50 m

Inmeten op locatie

kasthoogte A 1,60 m1

dakhelling α 28o

kasthoogte A2 

dakhelling α2

lengte B 4,36 m1

diepte ruimte 6,56 m1



Oefening 2  | antwoord

E uitrekenen
E = B + D
E = 4,36 + 0,19
E = 4,55 m1

B=4,36
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GO = E x diepte 
GO = 4,55 x 6,56 = 29,85 m2

4

Inmeten op locatie

kasthoogte A 1,60 m1

dakhelling α 28o

kasthoogte A2 

dakhelling α2

lengte B 4,36 m1

diepte ruimte 6,56 m1

D uitrekenen
D = 0,10 / tan 28
D = 0,10 / 0,532
D = 0,19 m1

C uitrekenen   >
C = A – 1,50
C = 1,60 – 1,50
C = 0,10 m1
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